Ямал навали самым социально защищенным регионом России
Состоялось ежегодное собрание Ямало-Ненецкого автономного округа, на котором был утвержден проект бюджета на 2019-2021 годы. Как и в том году, бюджет всего округа будет профицитным, своим ростом доходов регион обязан предприятиям топливно-энергетической отрасли.
Согласно официальным подсчетам доходы и расходы всего автономного округа в 2019 году уравняются и составят 175,2 млрд. рублей. При этом Ямал по-прежнему остается самым социально защищенным регионом России - более 80% всего бюджета будет распределено на социальные нужды, финансирование ожидает большое количество отраслей. Все это благодаря тому регион характеризуется высокой инвестиционной привлекательностью и безупречной кредитной репутацией.

Ямал и дальше будет оставаться самым социально защищенным регионом в России
Стали известны результаты правительственного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, на котором утверждался проект бюджета на 2019-2021 годы – бюджет, так же как и в прошлом году, останется профицитным. Доля собственных доходов округа очень высока - 171,09 млрд. рублей, и все благодаря предприятиям топливно-энергетической отрасли.
Благодаря своей прибыльности регион отличается высокой инвестиционной привлекательностью, а это значит что приток инвестиций, в том числе и в социальные отрасли, будет продолжаться. На будущий год правительством запланировано 27 государственных программ, на финансирование которых уйдет 96% бюджетных средств. Ожидается, что заметно увеличивается финансирование тех отраслей, которые связаны с качеством жизни населения.

Правительство Ямало-Ненецкого автономного округа распланировало бюджет на несколько лет вперед
В Ямало-Ненецком автономном округе прошло правительственное заседание, по результатам которого готов план бюджета на 2019-2021 годы. Бюджет региона по-прежнему останется профицитным, и из годовой прибыли будут выделены денежные средства на финансирование государственных программ.
Известно, что доля средств, выделенных на здравоохранение в 2019 году вырастет примерно на 20%, и составит около 35 млрд рублей. На развитие образования будет выделено на треть больше средств, а это примерно 29,4 млрд рублей, что особенно важно выделенные средства пойдут в первую очередь на увеличение заработных плат учителям. В два раза больше средств планируется выделить строительной отрасли - до 21,5 млрд рублей. Финансирование бюджетной программы "Молодая семья" увеличено в три раза.

Подведены итоги заседания по планированию бюджета в Ямало-Ненецком автономном округе
На ежегодном заседании правительство Ямало-Ненецкого автономного округа распланировало бюджет на три года вперед. По результатам заседания стало ясно, что Ямал по-прежнему остается самым социально защищенным регионом России - более 80% всего бюджета будет распределено на социальные нужды, предполагается финансирование большого количества отраслей.
На будущий год запланировано реализовать 27 государственных программ. Например, один из них - строительство 12 новых детских садов и семи школ к 2020 году. Так же предусмотрено финансирование медицины, строительства, образования, транспорта и сельского хозяйства. Средства будут выделены и на соцподдержку – на сегодняшний день насчитывается порядка 100 видов преференций, причем 70% из них - региональные.

В Ямало-Ненецком автономном округе распланировали бюджет на три года
Подведены итоги правительственного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, на котором утверждался проект бюджета на три будущих года – бюджет в регионе по-прежнему останется профицитным. Доля собственных доходов автономного округа достаточно высока и составляет 171,09 млрд рублей – основной доход приносит топливно-энергетическая отрасль.
На три года правительство запланировало реализовать 27 государственных программ, на финансирование которых направят 96% бюджетных средств. Известно, что доля средств выделена на здравоохранение, строительство, образование, муниципальный транспорт, сельское хозяйство и социальную поддержку граждан. Отдельное внимание местные власти уделяют поддержке коренных малочисленных народов Севера. 

В Ямале распределили бюджетные средства на предстоящих три года
В Ямало-Ненецком автономном округе прошло заседание, на котором прорабатывался план бюджета на 2019-2021 годы. Известно, что бюджет региона по-прежнему останется профицитным, благодаря чему удастся профинансировать социально важные государственные программы.
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Бюджетные средства Ямало-Ненецкого автономного округа распределены на финансирование 27 государственных программ
На запланированном заседании правительство Ямало-Ненецкого автономного округа распределило бюджет на три года вперед. По результатам заседания стало ясно, что Ямал по-прежнему остается самым социально защищенным регионом России - более 80% всего бюджета будет перечислено на социальные нужды, предполагается финансирование социально значимых отраслей.
На три года правительство запланировало профинансировать 27 государственных программ, данные программы приходятся на такие отрасли, как здравоохранение, строительство, образование, муниципальный транспорт, сельское хозяйство. Правительство округа так же оказывает социальную поддержку граждан, в том числе и коренных малочисленных народов Севера.

Правительство Ямало-Ненецкого автономного округа выделило бюджетные средства на государственные программы
В Ямало-Ненецком автономном округе прошло заседание, на котором распределяли бюджет на 2019-2021 годы. Бюджет региона по-прежнему останется профицитным, благодаря чему планируется профинансировать социально важные государственные программы, их примерно 27.
Доля средств, выделенных на здравоохранение, в 2019 году увеличится на 20% - на 35 млрд рублей, на образования будет выделено на треть больше средств – на 29,4 млрд рублей, в два раза больше средств планируется инвестировать в строительною отрасль - до 21,5 млрд рублей, финансовая помощь муниципальным образованиям вырастет на четверть - до 73 млрд рублей, на улучшение экологии будет выделено более 1 млрд рублей, поддержка сельского хозяйства в 2019 году составит около 2 млрд рублей.

В Ямале распределили бюджет на несколько лет вперед
Правительство на официальном собрании в Ямало-Ненецком автономном округе приняло проект бюджета на 2019-2021 годы, второй год подряд бюджет окажется профицитным. Росту доходов региона способствовали предприятия топливно-энергетического комплекса - поступления от компаний составили по скромным подсчетам 70% доходов. При таких показателях дохода ожидаемо, что Ямал остается самым социально защищенным регионом России.
За счет прибыльности регион отличается высокой инвестиционной привлекательностью, благодаря чему в округе ежегодно финансируются социальные отрасли. На три будущих года правительство запланировано 27 государственных программ, на финансирование которых уйдет около 96% бюджетных средств. Ожидается, что заметно увеличится финансирование тех отраслей, которые связаны с уровнем жизни местных жителей.

Утвержден государственный бюджет в Ямало-Ненецком автономном округе
В Ямало-Ненецком автономном округе состоялось правительственное заседание, на котором был утвержден бюджет всего региона. Известно, что бюджет региона по-прежнему останется профицитным, благодаря чему удастся профинансировать социально значимые государственные программы.
Доля собственных доходов ЯНАО составляет 171,09 млрд рублей. На реализацию 27 госпрограмм правительство сможет выделить 96% бюджетных средств. Заметно увеличивается финансирование отраслей, связанных с качеством жизни населения. В числе таких отраслей здравоохранение, образование, строительство, транспорт, сельское хозяйство. Правительство региона в обязательном порядке оказывает социальную поддержку граждан, в том числе и коренных малочисленных народов Севера.

Из бюджета Ямало-Ненецкого автономного округа будут финансироваться государственные программы
В Ямало-Ненецком автономном округе закончилось заседание, на котором было решено, 96% бюджетных средств перечислить на финансирование государственных программ на 2019-2021 годы. Такая поддержка возможна благодаря профицитныму бюджету региона.
Ямал уже два года подряд остается самым социально защищенным регионом России. За три года правительство надеется профинансировать 27 государственных программ, которые касаются социально значимых отраслей таких, как здравоохранение, строительство, образование, муниципальный транспорт, сельское хозяйство. Правительство округа так же оказывает социальную поддержку граждан, регулярно выплачиваются разовые выплаты при рождении ребенка и материнский капитал, субсидируются расходы на ЖКО, обучение в школах, колледжах и вузах.


