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Na osnovu člana 14 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 75/18) Sekretarijat za  investicije, uređenje prostora i održivi razvoj
OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost
da nosiocu projekta, „Centurion Investment & Development“ doo iz Bara, Bulevar Revolucije 1 B4, donijeto Rješenje, broj 07-322/20-upI-221/4 od 02.11.2020. godine, kojim se utvrđuje da je potrebna izrada elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu za objekat mješovite namjene apartmansko-poslovni kompleks, na urbanističkim parcelama UP 2-5, UP 2-6 i UP 2-7, u zahvatu Izmjena i dopuna Državne studije lokacije „Arsenal“, opština Tivat.

 Izradom elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu izvršiće se analiza i ocijeniti kvalitet segmenata životne sredine i njihov uticaj na određenom prostoru, međusobni uticaj postojećih i planiranih aktivnosti, direktnih i indirektnih uticaja projekta na životnu sredinu i sprovođenje mjera za spriječavanje, otklanjanje, ublažavanje ili sanaciju štetnih uticaja na životnu sredinu i zdravlje ljudi.
Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.
Broj: 07-322/20-upI-221/6                                                            v.d.  Sekretar Sekretarijata
Tivat, 02.11.2020. godine                                                                     Marko Petričević   
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