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Broj:  03-016/22-174
Tivat, ​​​​29.08.2022.godine
Z   A   P  I  S  N  I  K
o radu VI sjednice Odbora povjerenika opštine Tivat
Šesta sjednica Odbora povjerenika opštine Tivat započeta je 25.07.2022. godine u 11:00 časova u skupštinskoj sali Opštine Tivat.
Sjednicom je predsjedavala Aleksandra Gardašević Slavuljica, najstarija među povjerenicima. 
Sjednici su prisustvovali i ostali članovi Odbora povjerenika Igor Jovović, Goran Sindik, Jelena Krivokapić, Jelena Pejović, Enesa Hasanagić Katana i Šućo Orahovac.
Takođe, sjednici su prisustvali i predstavnici medija.
Predsjedavajuća sjednicom je utvrdila kvorum za rad, te prešla na utvrđivanje dnevnog reda. 
Za VI sjednicu Odbora povjerenika predložena je samo jedna tačka dnevnog reda: 

1. Izbor predsjednika Odbora povjerenika
Predsjedavajuća sjednicom je istakla da postoji više predloga za predsjednika Odbora povjerenika, te u tom smislu otvorila raspravu kako bi članovi Odbora povjerenika mogli dati svoje predloge.

Povjerenik Šućo Orahovac predložio je Gorana Sindika dipl.inženjera pomorstva,za predsjednika Odbora povjerenika zbog prethodnog rada u Odboru povjerenika gdje je pokazao određenu efikasnost i proaktivnost, a i zbog toga što kao građanin Tivta može efikasnije da reflektuje potrebe građana. Povjerenica Jelena Pejović predložila je Enesu Hasanagić Katana, sekretarku Ministarstva javne uprave za predsjednicu Odbora. Kako je navela, u prethodnom Odboru povjerenika nije bilo predstavnika Ministarstva javne uprave, te dodala da je logično da bude obzirom da Ministarstvo vrši nadzor nad radom lokalne samouprave. Povjerenik Goran Sindik zahvalio se povjereniku Šuću Orahovcu na predlogu i lijepim riječima i naglasio da će se povinovati duhu demokratije, da većina odluči kome će pripasti funkcija predsjednika Odbora. Povjerenica Enesa Hasanagić Katana se takođe zahvalila na predlogu, te kazala da će ostaviti većini da odluku o izboru predsjednika Odbora donesu glasanjem.
Povjerenica Jelena Krivokapić je istakla da uvažava oba predloga, ali da bi prednost dala  povjereniku Goranu Sindiku, uzimajući u obzir njegovo prethodno iskustvo u Odboru. Istakla je da je svima u interesu da se samom Odboru povjerenika olakša. Povjerenik Igor Jovović pozvao je na zajednički rad za bolji interes građana.“Kako u našoj državi tako i u Tivtu godinama uočavamo aktivnosti prevashodno u korist pojedinaca na Vlasti i ograničenog kruga njima bliskih ljudi dok se građana sjete kada treba da plate porez ili izađu na izbore, a zatim predizborna obećanja padaju u zaborav. Nadam se da ćemo iz tog stanja ovdje makar jedan iskorak uspjeti da napravimo svi zajedno, sa lokalnom upravom.Takođe, lokalnu upravu pozivam da prekine sa određenim navikama iz doba onih koji su kritikovali, a njihove navike prilagodili sebi. Pokušajmo makar jednom da radimo zajedno u ovoj zemlji iskreno u korist građana, a ne da čekamo izbore da bi im asfaltirali ulicu. Zato vjerujem da ćemo svi zajedno raditi zajedno u interesu građana Tivta i njihovog boljeg života“, zaključio je povjerenik Jovović i dodao da se slaže sa predlogom da novi predsjednik Odbora povjerenika bude Goran Sindik, obzirom da je u prethodnom periodu pokazao da je dobro sarađivao sa lokalnom upravom i radio u korist građana Tivta. Predsjedavajuća sjednicom Aleksandra Gardašević Slavuljica podržala je predlog povjerenika Šuća Orahovca da se za predsjednika Odbora izabere Goran Sindik. Sigurna je da će Goran Sindik koji živi u Tivtu, diše duhom Tivta i poznaje probleme sa kojima se građani srijeću biti bolja kopča cijelog Odbora sa građanima.“Mi smo ovdje izabrani kao predstavnici Vlade Crne Gore, ali mislim da pravi puls građana Tivta možete puno bolje da osjetite vi koji ovdje živite. Moj glas ide g-dinu Sindiku, uz maksimalno uvažavanje g-đe Enese koja bi sigurno sjajno obavljala ovaj posao. Mislim da je ovo i šansa da se građanima Tivta pošalje poruka da smo mi ovdje da zaista vodimo računa o njima“, naglasila je.
Prešlo se na glasanje o predlogu za izbor Gorana Sindika za predsjednika Odbora.

Uz 4 glasa „za“ i 3 „uzdržana“ za predsjednika Odbora povjerenika izabran je Goran Sindik.

Novoizabrani predsjednik Odbora povjerenika Goran Sindik obratio se prisutnima i zahvalio na ukazanom povjerenju. Naveo je da je jedan među jednakima i da će svi zajedno dati maksimalni doprinos u korist građana Tivta. Naglasio je da će kao građanin i čovjek koji je svoj radni vijek proveo sa stranim poslodavcima dati svoj doprinos za pozitivna kretanje opštine Tivat i kvalitativnom iskoraku.
Sjednica je završena u 11 časova i 30 minuta.
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