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Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 75/18) Sekretarijat za uređenje prostora 
OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost


da je nosilac projekta Direkcija za investicije Opštine Tivat, podnio zahtjev za davanje saglasnosti na elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V, komponenta 2 – Tivat, Kotor, Herceg Novi, za projektnu mjeru TV 10 Rekonstrukcija glavnog kanalizacionog kolektora u Donjoj Lastvi i Seljanovu, opština Tivat. 
            U vezi sa navedenim pozivamo vas da izvršite uvid u dostavljeni elaborat u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora, Opština Tivat, Trg magnolija br.1, kanc.br.5, radnim danima od 8:00 do 11:00 časova, kao i na veb-sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.me.

            Rok trajanja javne rasprave i dostavljanje primjedbi i mišljenja u pisanoj formi na adresu Opštine Tivat, Sekretarijat za uređenje prostora, ili na e-mail javna.rasprava@opstinativat.me je ponedeljak 28.10.2024. godine.
            Javna tribina o predmetnom Elaboratu održaće se u petak 11.10.2024. godine sa početkom u 14:00 časova u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat.
Broj: 09-322/24-upI-78/1                                                              Sekretarka Sekretarijata
Tivat, 23.09.2024. godine                                                        Milica Manojlović, dipl.ing.arh.  
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